
第２回多度津町自分ごと化会議 参加者アンケート 

 
令和６年８月１２日実施 

参加者 

応募者数 出席者数 回答者数 回答率 

35 22  22 100% 

 
 

性別 

  男性 女性 その他 合計 

人数 12 10 0 22 

割合 54.5% 45.5% 0.0% 100% 

 
 

年齢 

  10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 合計 

人数 0 1 0 2 4 7 8 22 

割合 0.0% 4.5% 0.0% 9.1% 18.2% 31.8% 36.4% 100% 

 
 

職業 

  会社員 自営業 公務員 
パート、ア

ルバイト 
学生 その他 無回答 合計 

人数 7 1 3 1 0 9 1 22 

割合 31.7% 4.5% 13.7% 4.5% 0.0% 40.9% 4.5% 100% 

※その他：主婦、農業、家事手伝い、無職等 

 



 

 

（１）今回の自分ごと化会議に参加してみていかがでしたか。 

  

とても

良かっ

た 

良かっ

た 

どちら

ともい

えない 

良くな

かった 

まったく

良くな

かった 

無回答 合計 

人数 9 12 0 0 0 1 22 

割合 40.9% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 100% 

 
（１）の理由 
⚫ いろいろな方の意見が聞けた。 

⚫ 先進地域の取り組みを知ることができた。 

⚫ パブリックテクノロジーさんの事例を聞けたから。 

⚫ 2班に分けて少人数で対話ができ、皆んなの意見を述べることができ有意義でした。 

⚫ 帰ってゆっくり読み直します。 

⚫ 自分が知らないことが知れてとても勉強になりました。 

⚫ 自分が言いたいことが発言できて良かったのと、他の年齢の人々がどのような意見なのかが少し

わかった気がします。 

⚫ 新しい事業（Aiオンデマンド交通）。 

⚫ 色々な人の意見を聞く事が出来た事。 

⚫ 自分とは違う意見を聞くことができ、視野が広がった。 

⚫ デマンドバスという回答案があったとは。勉強になりました。 

⚫ 今は必要ではないが、将来的に役に立ったのではないかと思います。 

⚫ 出席されている方々の意見が聞くことが出来た。 

⚫ 少し灯りが見えてきた。 

⚫ ライドシェアに関する事例を聞けたこと非常に勉強になった。 

⚫ 第 1回目と比べて対話が一歩進んだ様に思う。全国の地域交通の例は比常に参考になった。 

⚫ 改善策として他自治体の実例をご紹介いただき私たちの町でも実現出来るものと関心を持った

（御検討よろしくお願いします）。 

⚫ 事業内容とり組みについて積極的意見が出たこと、各自が抱えている問題について真摯に考えて

いかなければいけないと強く感じた。 

⚫ いろんな意見が聞けて、参考になった。 

 

 

（２）コーディネーター（司会進行役）の進行やまとめ方は、分かりやすかったですか。 

  

とても分

かりやす

かった 

分かりや

すかった 

どちらと

もいえな

い 

分かりに

くかった 

とても分

かりにく

かった 

無回答 合計 

人数 7 13 2 0 0 0 22 

割合 31.8% 59.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 



 
（２）の理由 

⚫ 長い内容の意見をまとめてくれてわかりやすい。 

⚫ B班の声が大きくて聞き取りにくい所がありました。 

⚫ 色々な意見をまとめてくれて、時間内でできてよかった。 

⚫ いろいろな意見が出た時でもうまくまとめられていました。 

⚫ 色々な話しを出しやすい。 

⚫ 途中で整理しながら進行しているのでわかりやすい。ホワイトボードにテーマや論点があるともっ

とわかりやすい。 

⚫ 言葉がはっきりしている。 

⚫ いくつかの意見をうまくまとめていた。 

⚫ 意見を出しやすい雰囲気作りができていたと思います。反面、移動+住民同士の交流を重視させ

ようとする偏りを感じました。 

⚫ 対話の初期はなかなか意見が出なかったが、コーディネートの采配で意見を出しやすい雰囲気を

作ったのが良かった。 

⚫ 説明が分かりやすく、スムーズに進行出来た。 

⚫ サポートしながら各自の意見が積極的に出せる雰囲気づくりが出来ていた。 

⚫ 新しいことをうみだすのは、大変ですね！今あることも、さらに良くしていけば良いと思いまし

た！町民として協力できることはしていきたいが、今は仕事をしているため、身近な自治会活動か

ら取りくんでいこうと思います！ 

 

 

（６）次回以降の会議に向けての要望や今日の感想等がありましたら、ご記入ください。 
⚫ 会議の内容をまとめて送ってくださったのがよかったです。内容を忘れていたので助かりました。 

⚫ 他の市町村の事例(成功、失敗ともに)伺いたいです。 

⚫ 改善提案シートを書くのに提案が直ぐに思い浮かばないので持ち帰ってアンケートのようにネット

で提出するようにできないでしょうか? 

⚫ 福祉タクシーのチケットを令和 5年度に使用した方約 2000人の内訳(男女比、5歳毎の年齢別)

データはありますか。又、将来のチケット使用者増加による財政負担の増額見込は如何ですか。 

⚫ 自分は声が小さいので、なるべく他の人に声が聞こえるような机の配置をお願いしたいです。 

⚫ お金（０円ほど良い→必常に高い事になる）をどの位に設定するか。 

⚫ 青木さんのデマンド交通やライドシェアの話はとてもおもしろかった。未来が楽しみになる話でし

た。 

⚫ 町内巡回バスを設置する場合の経費（デマンドシステム等含む）を知りたい。 

⚫ 非常に有意義な会議であった。 

⚫ 乗合バスよりもライドシェアのほうが、コンパクトで導入しやすいと感じました。もう少し、ライドシ

ェアの情報がほしいです。 

⚫ 未来へ向けた改善の仕方、子供世代への関わり方。 


